



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/24900/Add.66/Corr.1
10 August 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1993年7月29日

秘书长给安全理事会主席的普通照会

更正

附件一, 编号739, 观察情况。

最后一句应改为

“最初在波斯尼亚塞族控制地区上空观察到这次飞行。”

93-44480 100893 100893

100893